avrora-arm.ru
KOPYHA-AA-H-001MRS

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

L4 CUCTEeMbl aBTOMaTUYE€CKOro KOHTPOSA;
. CUCTEMbI perynupoBaHua 1 ynpasneHna TeXHONI0rM4eckumMmm npoueccamu;
L4 CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIN NPUMEHEHUA

He(*)TﬂHaﬂ NPOMBILUSTIEHHOCTb;
XnMu4eckasa npoMbILLNEHHOCTb;
SHepreTuka,
KUNULWHO-KOMMYHarnbHoe XO35INCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLNEHHOCTb;

Apyrue otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

avnanasoHbl namepenuni ot 0...10,0 klMa po 0...4,0 MMa

OCHOBHas norpeLwHocTb +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIXOZ, LcppoBor no ctaHaapTty RS-485 Modbus RTU

aneKkTpuYeckoe nogknoyeHne: yrnoom pasbem DIN43650 A n C; 2PM
1nn kabenbHbIN BbIBOA,

e MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

Hatynkn pasHocTv gasneHni KOPYHO-OO-H-001MRS ¢ BeiIxogomM
undposbiM RS-485 no craHgapTy Modbus-RTU ncnonbayioT B
paboTe MMKPONPOLIECCOPHYHO KOMMEHCaLMIO MOrPELLHOCTY BO BCEM
AnanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepucTUkM (PUKCUPYIOTCS B
3HEeproHe3aBUCHMOW NaMATU JaTymKa.

Oatunkn KOPYHO-O4-H-001MRS cepTuduumpoBaHbI

depeparnbHbIM areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PeryniMpoBaHuto u

mMeTponorun Poccumn 1 BHECEHbI B peecTp CPeAcTB N3MepeHuii Noa,

Ne 47336-16.

WHTepBan mexay nosepkaMmu aatymkos gasnexus KopyHa-An-001:

e [aTYMKM C 4OMYCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

e [JaTYMKM C AOMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLuHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

MpumeHeHne undpoBoro Beixoaa no ctaHaapty RS-485 Modbus
RTU obecneymBaeT BbICOKYHO MOMEXO3ALUMLLEHHOCTb MH(OPMa-
LIMOHHOIO curHana.

Mpu co3pganum gatunkos KOPYHO-AO-H-001MRS yganock ygayuHo
COBMECTUTb BbICOKME METPONOrMYECKMe 1 IKCNyaTaunoHHbIE
XapaKTepUCTUKN B KOMMaKTHOM COBPEMEHHOM UCMOSTHEHUN C
BbICOK/M Ka4eCTBOM M3rOTOBMEHMS U BECbMA NpUBMeKaTenbHOM Ans
notpebuTenen LeHo.

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEpPEHUi

+7 (495) 956-62-18

OATYUK PASHOCTU OABIIEHUA C BbIXOOOM RS-485)

I. Hi ‘
| (i
e

PermcTpaumoHHbiii Homep B FoCcyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Komuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NnpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-0OH-001MRS

CT3HIN



KOPYHA-AA-H-001MRS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK PASHOCTU OABIIEHUA C BbIXOOOM RS-485)

NuanasoH MpeaensHo aonyckaeMmoe AaBneHne OcHogHast Ananazon MpenensbHo fornyckaeMoe AaBNeHue, OcHoBHas

pasHocTy MOrPeLHOCTb, pasHocTy

naBneHuii,  [TONOXUTENbHLIMDTPULATENBHBIN CTATUYECKO., % W, <+ naBneHuii,  [TONOXUTENbHLIMOTPULATENbHBIN CTaTUyeckoe, | MOrPELLHOCTL,

! ’ ! % AN, s+ *

KMa ** nepenag, kMa | nepenag, kMa MMa * MnMa * nepenag, MMa |nepenag, MMa MMa
0...10 70 35 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..04 0,7 0,35 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0..16 70 35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,4 0,7 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..25 70 35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 1,0 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...40 70 35 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...60 150 70 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 100 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..4,0 7,0 1,0 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 400 200 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 400 200 20 0,1;0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHas NOrpeLLUHOCTb BKMIOYaEeT HENMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka Avana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAuHULaXx

[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

T )
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsHne oTKNOHeHWA CoNpOTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaumm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.,CL.)

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan

HanpspkeHne nutaHus

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb

YeTblpexnpoBoaHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <15BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
WTyuepbl AISI 316L / JTAH59
YnnoTtHeHne NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;
KoHTakTupytoLwue co cpegom 4actu Mem6paHa, WTyuepsbl, ynnoTHeHe
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
MexaHuyeckoe npucoeanHeHne
YHuumumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkvin wnaHr

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB;

kabenbHble BbiBoAbl IP65 nnu IP68

SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTOp, pasbem

KabenbHbIli BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

Mutanue + 1 KpacHbIN
Mutanue - 2 CUHWI

A 3 3eneHbIn
B 4 KENThIV

KOPYHO-OOH-001MRS

CT3HIIN



KOPYHA-AA-H-001MRS

KOO 3AKA3A

OATYUK PASHOCTU OABIIEHUA C BbIXOOOM RS-485)

KOPYHAO-AO-H-00IMRS  -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no U*
10; 16; 25; 40; 60 kMa 107
100; 160; 250 kMa
0,4;0,6; 1,0 MMa
1,6; 2,5; 4,0 MMNa 108
*OW - BepxHWiA Npeen ananasoHa n3mepeHun
KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBEHb 3aLUMThI OT MbISIM U BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas nNpvBeAeHHas NorpeLwHocTb
<+ 0,1% avanasoHa n3mepeHui 0,1
<+ 0,25% pQuana3oHa nsMepeHui 0,25
<+ 0,50% guana3oHa n3MepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3amepeHuin 1,0
BepxHuin npeaen n3amepeHns u eAvHULbI M3MepeHus (apyroe ykasatb)
10 kMa| 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 klMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMMa
0,6 MMa | 0,6Mla
1,0 MMa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMMa
4,0 MMa| 4MMa
[ranasoH KommneHcauum TemnepaTypHON NOrpeLLIHOCTN
0...+50 °C 0050
-10...470 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
WcnonHeHne
BasoBoe ncnonHexue (No ymonyaHuio) [ nponyck
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
[vrueHnyeckoe r
XapakTepucTiKka BbIXOAHOrO curHana
InHelthas Bo3pacTaroLias (6asoBasi, N0 yMON4aHWio) | Nponyck
JTnHeinHas y6biBatowwas (onums) -
KopHeunsBnekatowlas BospacTatoLasi (onuus) K+
KopHeunsBnekatowlas ybbiBatoLas (onuus) K-
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHNe K UCTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnuuy MM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6asoBoe ncnonHeHue - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6asoBoe) KC
DIN43650A (4-koHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onums) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 € ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) res
kabenbHbIN BbiBOA IP68 € ykasaHnem AnvHbl kabens B meTpax (onums) 68
Hanwuuve roc. noBepku
Be3 rocnoeepkyu (6a3oBoe UCMONHEHMNE) | NPOMYCK
C rocnosepkon (onuus m

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHAO-AO-H-001MRS-107-YX/13.1-1P65-0,5-25kMa-0050-M1-|

KOPYHA-AOH-001MRS

KC-rm

CT3HIN



KOPYHA-AA-H-001MRS

OATYUK PASHOCTU OABIIEHUA C BbIXOOOM RS-485)

MEXAHUYECKUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ P
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 ] G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G112 Ononmanenas
G 1/2" —_— POHMasnbLHas
membpaHa
e e | LLLLL D
M12x1 M4 H ‘ S M14x1,5 M6
= a M12x1,5 M8 a
M12x1,5 M5 Gl1/4 G4 o
G 1/4 [T}
| G 1/4 o
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 M12x1,5
M12x1
M10x1
M12x1,5 M9 " LWryuep
noa ruékuin w1
7/16"-20 UNF UNF1 LinaHr
——— s o5 | |
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3MM
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pe3b6oBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
1 ]
L= |
F i
il ,
PC4-TB PC — DIN43650C KC I | DIN43650A KA |
== ! )
Q ‘&l
KabenbHbii KabenbHbin
BbiBOg IP65 nes - BbiBOL IP68 nes I e R

3

A
(wenmelt)  (3enémbii)

i
(wénmsitr) (3eneHbill)

KOPYHO-0OH-001MRS

CT3HIN



KOPYHA-AAO-H-001MRS OATYUK PABHOCTU JABNIEHWUM C BbIXOOOM RS-485)
FTABAPUTDI

Tﬁ
]
]

o

S27

mE
auba
gi\
N
)

50 14 ||l M35x06
78 30
L
Buo A
i il
I ]

23

=== 105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoit Ban 4.27, c1p.4, oc.100 Ten./chakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHITA

Il
|



